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A miniszterelnök beterjesztette a választójogi 
és felsőházi törvényjavaslatot 

A nemzetgyűlésen visszautasították 
a Haller Istvánra szórt liberális rágalmakat

A nemzetgyűlés mai ülését 11 
óra után ayitotta meg Zsitvay Tibor 
alelnök. Napirend előtt Csik József
a Haller István személye és azzal 
kapcsolatosan a keresztyén pártok 
ellen intézett támadásokat teszi 
szóvá. Ezekkel a támadásokkal a 
sajtó egyrésze azt célozza, hogy 
most közvetlenül a fővárosi válasz­
tások előtt a keresztyén pártokat
kompronpttálják. Ezek a támadások 
érintik a keresztyén gazdasági pártot, 
a keresztyénszociálista pártot és a 
fajvédő pártot is.

Zsirkay: Ez a zsidó erkölcs.
Csik: Legalkalmasabb időpont 

erre a támadásra a mostani, amikor 
Haller István távol van és nem 
védekezhetik.

(Állandó nagy zaj a Házban. Fel­
kiáltások'. gyalázat, disznósdg.)

Zslrkay :
Zsidó bátorság támadni akkor, 
mikor az ellenfél nincs jelen.

Parim bomba. (Derültség.)
Csik: Haller most diadallal járja 

végig Amerikát, hogy az amerikai 
magyarságot a nemzeti iránynak 
megnyerje. Természetes, hogy Ká­
rolyi Mihály itthonlevő garnitúrájának 
érdeke Haller amerikai misszióját 
meghiúsítani. Ha Haller István haza­
jön, a bíróság utján fog majd elég­
tételt venni magának.

Zslrkay: Akkor majd bocsánatot 
kér Feleki ur.

Csik: A leghatározottabban visz- 
ezautssitsa a keresztyén pártok ellen 
történt minősíthetetlen támadásokat. 
Felolvassa a keresztyénszociálista 
párt által kiadott nyilatkozatot, 
amelyben bejelenti a párt, hogy a

támadók ellen megindították a 
bírói eljárást

és a rendelkezésre álló tények sze­
rint megállapítja, hogy azok alapján 
nem lehet Haller István egyéni be­
csületét vagy közéleti tisztaságát 
érintő magatartással vádolni. Felkéri 
a párt keresztyén közönségét, hogy 
az ügy bírói elintézéséig továbbra 
is az eddigi szeretettel viseltessék 
Baller István iránt.

Ezután harmadszori olvasásban is 
elfogadják a tegnap letárgyalt tör­
vényjavaslatokat.

Áttérve az
apropriáclós javaslat .

tárgyalására Beck Lajos szólal fel. 
A javaslatot nem fogadja el.

Ezután gróf Bethlen István mi­
niszterelnök beterjeszti a maga és a 
belügyminiszter nevében az

ornággyaiésl képvlselőválasx- 
táiról sióló törvényjavaslatot.

Kéri, hogy a javaslatot az erre a 
célra külön kiküldendő bizottságnak 
*dják át. Javasolja, hogy ez a bi- 
zattság 25 tagból álljon is utasit-

tassék arra, hogy a hozzá utalt 
javaslatot március 31-ig tárgyalja le.

Gróf Bethlen miniszter elnök a
maga és az igazságügyminiszter 
nevében beterjeszti ezután az ország­
gyűlés

A nyugdíjasok keserű hangú felirata 
a kormányhoz

A KANSz szakbizottsági ülése
Budapest, március 6. A KANSz 

nyugdíjasok, özvegyek és árvak or­
szágos szakbizottsága március 6-án 
tartott rendes ülésében egyhangú 
határozattal kimondotta, hogy 

szomorúan veti tudomást 
a kormánynak arról az intézkedé­
séről, amellyel a közalkalmazottak­
nak nyújtandó újabb anyagi segé­
lyezéséből a nyugdíjasokat, özve­
gyeket és árvákat a két rendbeli 
törvénynek rendelkezéseiben foglalt 
törvényes garanciák ellenére szer­
zett

Kik lesznek az uj felsőház tagjai 
A felsőházról szóló törvényjavaslat

Budapest, március 6. A miniszter­
elnök benyújtotta a nemzetgyűlésen 
a felsőházról szóló törvényjavaslatot, 
melynek lényegesebb rendelkezései 
a következők:

A javaslat mindenekelőtt hang­
súlyozza, hogy föfeladata a jogfoly­
tonosság helyreállítása céljából visz- 
szatérni az ősi kéttáblás ország­
gyűlési rendszerre.

A főrendiház helyébe lépő felső 
ház tagjai csak magyar állampolgá­
rok lehetnek és pedig: 1. méltóság 
vagy állás, 2. választás, 3. kineve­
zés alapján.

■állóság, vagy hivatal alapján 
tagjai a felsőháznak: 1. az ország 
zászlósai, 2. a két koronaőr, 3. a 
magyar kir. Kurta elnöke és másod­
elnöke, 4. a m. kir. közigazgatási 
bíróság elnöke és másodelnöke, 5. 
a budapesti kir. ítélőtábla elnöke, 6. 
a koronaügyész, 7. a m. kir. hon­
védség főparancsnoka, 8. a Magyar 
Nemzeti Bank elnöke.

Valiádelekexetek egyhánagyjal:
1. latin és görögszertartásu római 

kath. püspökök, a pannonhalmi fő­
apát, a zirci apát, a kettős pre 
montrei rend (hazai) és a kegyes 
tanitórend főnöke, a székesfőkáp- 
talanok nagyprépostjai, 2. a refor­
mátus hitvallású egyháznak hivatal­
ban legidősebb három püspöke és 
három főgondnoka, 3. ágostai hit­
vallású egyháznak hivatalban lévő 
legidősebb két püspöke, továbbá 
egyetemes felügyelője és hivatalban 
legidősebb kerületi felügyelője, 4. az 

felsőházáról sxóló törvény­
javaslatot.

Kéri, hogy azt előzetes tárgyalás és 
jelentéstétel végett a közjogi és 
igazságügyi bizottságnak adják át 8 
a bizottság utasittassék arra, hogy 
a javaslatot március 31 ig tár­
gyalja le.

A Ház a miniszterelnök javaslatát
elfogadja.

Az ülés két óra után ért vé­
get.

jogaik mellöxésével kizárja.
A szakbizottság tisztelettel kéri a 
kormányt, hogy a szociális és állam­
kormányzati raison szempontjából 
ez intézkedést tegye újabb megfon­
tolás tárgyává és orvosolja ezt a 
sérelmes intézkedését, amely a je­
lenlegi aktív alkalmazottakra nézve 
szerzett jogaik respektálása tekin­
tetében

sxomoru perspektívát nyit.
A KANSz országos nagy választ­
mánya is ilyen értelemben felirt a 
kormányhoz.

unitárius egyháznak hivatalban leg­
idősebb egyik elnöke, 5. a budai 
görög keleti püspök.

Választás alapján
tagjai a felsőháznak azok, akiket 1. 
az összes főrendiházi tagok jogával 
felruházott hercegi, grófi és bárói 
családok felsőházi tagokká választ­
ható tagjai, 2. a vármegyei, városi 
törvényhatóságok, 3. a mezőgazda­
ságnak, iparnak és kereskedelem­
nek a tudománynak, művészetnek és 
közművelődésnek és általában a kü­
lönböző élethivatásoknak jelen tör­
vényben szabályozott szervezetei és 
intézményei megválasztanak.

Felsőház tagja csak olyan ma­
gyar állampolgár választható, aki 
életének 35-ik életévét betöltötte.

A felsőházi tagok működése 
10 évre sxól

A felsőház tagjai lehetnek a Habs­
burg-Lothar ingtál családnak azok a 
férfi tagjai, akik 35 ik életévüket 
betöltötték és állandóan az ország 
területén laknak.

Minden vármegyei és városi tör­
vényhatóság külön-külön saját köz­
gyűlésén választja meg a felső­
házba küldendő tagokat. Törvény­
hatósági tisztviselők a törvényható­
ság választása alapján nem lehetnek 
a felsöház tagjai.

Minden törvényhatóság egy tagot 
választ, amelynek nincs több négy 
képviselőjénél. Minden további meg­
kezdett négy képviselői mardátum 
után egy-egy felsőházi tagot küld a 
törvényhatóság.

Testületek Által válasxtott tagok 
a következők : Az Országos Mező­
gazdasági Kamara hat, a Kereske­
delmi és Iparkamarák együttesen 
hat, az Ügyvédi Kamarák két, a Ma­
gyar Tudományos Akadémia három, 
a Pázmány Péter Tudományegyetem 
karonként egy, a közgazdasági egye­
tem egy, a többi tudományegyetemek 
cgy-egy, a Műegyetem két, a bá­
nyamérnöki és erdőmérnöki főiskola 
egy, a budapesti állatorvosi főiskola 
egy, a gazdasági akadémiák együt­
tesen egy, a képzőművészeti főiskola 
egy, a Zeneművészeti Főiskola egy, 
a budapesti tőzsde egy tagot vá­
lasztanak.

Kinevexés alapján 
tagjai a felsőháznak azok, akiket az 
államfő kiváló és érdemes állampol­
gárok közül a minisztérium felter­
jesztésére élethossziglan, vagy a 
póttagság meghatározott idejére fel­
sőházi tagokul kinevez.

A felsőházi tagsági jog megsxünlk 
arra nézve, aki az általa viselt mél­
tóságról vagy hivatalról, amely fel­
sőházi tagságra jogosítja, lemond, 
vagy ha méltóságának vagy hivata­
lának elhagyása mellett felsőházi 
tagsággal nem járó méltóságot vagy 
hivatalt nyer, ha nyugalomba lép, 
vagy méltóságát vagy hivatalát jog­
erős büntető bírósági, vagy fegyelmi 
határozat alapján elveszti.

A felsőház megnyitásának napjával 
ax országgyűlés eddigi töreníl- 

baza megszűnik.
A felsőház megnyitásának napjá­

val a nemzetgyűlés is megszűnik és 
ingjál mint az országgyűlés kép­
viselőháza folytatják működésüket.

A Kormányzó jogköre az ország­
gyűléssel szemben ugyanaz marad, 
mint amely őt a nemzetgyűléssel 
szemben megilleti. Ha a kormányzói 
tiszt az államfői hatalom gyakorló 
sónak végleges rendezése előtt üre­
sedik meg, a Kormányzót magyar 
állampolgárok közül az

országgyűlés két báxa titkos na- 
vazáual együttes ülésben ví- 

lasxtja meg.
A törvény kihirdetésének napján 

lép életbe és azt a minisztérium 
hajtja végre.

A NyUKOSz viharos 
közgyűlése

Budapest, március 6. A Nyugdíjas 
Katonatisztek Országos Szövetségé­
nek budapesti csoportja pénteken 
délután tartotta rendes közgyűlését 
Keller Konrád nyug, altábornagy 
elnöklésévei a tiszti casino dísz­
termében.

A közgyűlésen igen izzó volt a 
hangulat, amikor a nyugdíjasok el­
maradt segélyezésére került a sor. 
A közgyűlés ebben a kérdésben azt 
a határozatot hozta, hogy a szövet­
ség országos elnöke minden megen­
gedhető eszközt vegyen igénybe, 
hogy a nyugdíjasok, özvegyek és 
árvák anyagi helyzetét megjavítsák.
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BUSSES»
Megindul a közmunka akció

Harminc milllárdot fordítanak közmunkákra
Megkönnyítik

Budapestről jelentik.- Az aktuális 
szociálpolitikai kérdésekről Vass 
József népjóléti miniszter pénteken 
a következő nyilatkozatot tette 
munkatársunknak:

A 80 milliárdos összeg közmun­
kák céljaira való fordítására már 
megtörtént az intézkedés. Az erre 
irányuló értesítést már megkapták a 
városok és amint a nemzetgyűlésen 
elmondottam a legsürgősebben

■ágiidul as egén orxxágox k<5x- 
■uki akció lebonyolítóin.

A magánépitkezés támogatásáról 
szóló hitelről kijelentette a minisz­
ter, hogy ebben a ügyben még 
tárgyalást foktat Búd pénzügymi­
niszterrel. Elsősorban arról van 
szó — mogotta, hogy visszaállítjuk 
azokat a régi adókedvezményeket, 
amelyek a békeidőben megilletik az 
uj építkezéseket. — Akkor, mint 
emlékszünk 15—30 esztendőre ter- 
jedő adómentességhez jutottak az uj

a lakásépítést
házak. Azt kívánom elérni, hogy az 

aj báxak teljesen a tulajdonos 
isabad rendeikexése elérés­

iének.
A munkanélküliség elleni biztosí­

tásról szóló törvényjavaslat tekin­
tetében — folytatta Vass miniszter 
— a helyzet a következő :

A munkaadók megbízottakat kül­
döttek ki az egyes államokba azzal 
a feladattal, hogy

tannlfflányoxxák a munkanélkfill- 
lég elleni biztosítás rendsxeréi 
. külföldön.

Megkértek arra, hogy a tanulmányút 
résztvevőinek visszaérkezése előtt 
ne tegyek végleges intézkedést a 
javaslat ügyében. Ezt is megtettem. 
A kiküldöttek hazaérkezése most 
már esedékes. Az érdekeltségek be­
vonásával fogjuk majd tárgyalni a 
minisztériumban a javaslatot ős csak 
azután leszekabbana helyzetben, hogy 
azt a nemzetgyűlés elő terjesszem.

A protestáns magyarság vezérei 
Debrecenben

" László és Kapy Béla beszélnek a debreceni kálvinisták 
márciusi ünnepnapjain

. (ARüÍdafáid tudósítójától.) Már­
cius 28-án és 29-én a Leánykáivá 
neun és a Protestáns Irodalmi Tár­
saság műsoros előadásait a magyar 
protestantizmus ünnepeivé avatja az 
az örvendetes oseménv, hogv dr 
Ravasz László és Kapy Béla, a láng- 
lelkű, protestáns püspökök is meg­
szólaltatják ragyogó tehetségüket 
Debrecen közönsége előtt.

Ravasz Lászlót, 
a Duhamellék zseniális püspökét fe­
lesleges bemutatnunk a keresztyén 
és nemzeti gondolkodású magyarok­
nak. Nincs a mi irányzatunknak 
egyetlen protestáns, de még kat- 
holikus tagja sem, akinek leikébe 
PÍ’í8!® volna be kéPét 68 a próféta- 
r? m8^ar Z8eni- Ravasz 
Lászlónak csodálatos és felülmúlha­
tatlan léleklátásai, költészetének 
rapszodikus ereje ős karaktere, me- 
*y®* oly 8°k közös vonást mutatnak 
Prohászka Ottokár nagyszerű egyé­
niségével, mindannyiunk előtt isme- 
retesek.

Kapy Béla
pü/pök méIy é8 ÍAngoló 

prófétálásai már többször gyújtották 
magasra Debrecenben is a keresz­
tyén magyarság eszmőlyének lángját, 
-j®.két kiváló férfiú szónoklásain 
iuvül a protestantizmus legjelesebb 
reprezentánsai lépnek fel az ünnep­
ségeken. r

Március 28-án
este 8 órakor az Arany-Bika disz-

termőben a Leánykálvineum mű­
soros estélyén Ravasz László, 
Lseglédy Sandor püspökhelyettes 
mondanak beszédet. Czeglédy Sán­
dor egy kivételesen gazdag és elő­
kelő lélek forró hitének elragadó 
Krisztus-bizonyságait hozza magá­
val Debrecenbe. Rajtuk kívül Kiss 
Bereue egyetemi tanar is felszólal. 
Muraközy Gyula költőpsp, aki leg- 
utóbb Pesten a Jókai-jubileumi 
Istentiszteleten az ország nagyjai 
e,ö’t .u“®11® Isten fednek fényébe 

»ihatatlan mesemondót, versei- 
rz felo,vaSDÍ Révész Imréné, 
Karó Margit, a jeles költőnő ős 
énekmüvésznö Balezer Györgynő 
zongorakisérete mellett hangverseny 
számokat ad elő. Ezenkívül fellép 
az országos hirű Páricsy-vonósné­
gyes a kollégiumi kántus is.

Március 29-én
vasárnap délelőtt a Nagytemplom­
ban ünnepélyes Istenitisztelet lesz 

l^DCzeS‘édy Gyula fogja 
hirdetni. A Prot. Irodalmi Társaság 
matinéja délelőtt 12 órakor kezdő­
dik a ref. főgimnázium tornatermé­
ben Itt Ravasz László, Kapy Béla 
és Vargha Gyula, a hires poéta 
fognak szerepelni.
♦ iAZ ?f”Tégek iránt 0,y határ­
talan érdeklődés mutatkozik, hogy je­
gyek már csak korlátolt számban kap. 
hatók a Központi Lelkészi Hivatal 
Kálvm-tér 17. se. alatti helyiségében.

HIRDESEN A HAJDUFÖLDBEN !

Kossuth u 15.
Telefon 22.

KONYHAKERT/ -A * %

KONTSEK GÉZA
K. r. t. msgkereskedése

1925 március 7.

Öt évi fegyházra ítélték a mezőkövesdi 
Postás Katicát

(A Haj du föld tudósítójától.) A 
debieceni kir. ítélőtábla pénteken 
foglalkozott Székely Dalma mező­
kövesdi postakiadó sikkasztás bűn­
perével. Székely Dtlma 1923 nov. 
8-tól december 31-ig a mezőkö­
vesdi postához Amerikából érkező 
mintegy 42 levelet felbontotta. Kö­
rülbelül 600 dollárt sikkasztott el a 
feltűnő szépségű postakisasszony. 
Egy alkatommal közokirathamisitást I

követett el. ugyanis egy elsikkasz­
tott levői vevényőre a címzett nevét 
is ráhamisitotta. — A miskolci tör­
vényszék Székely Dalmát egy évi és 
nyolc hónapi börtönre Ítélte.

A debreceni kir. ítélőtábla a tör­
vényszék ítéletét megsemmisítette és 
Székely Dalma büntetését öt évi 
ftgyházra emelte fel.

A védő enyhítés miatt felebbezetl 
a Kúriához.
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Klasszikus magyar költők versei 
Kiss Ferenc műsorán

Március 12-én lesz a népszerű művész előadóestje
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb 

récén társadalmának minden rétege 
képviselve lesz azon a nagysza­
bású müvészestélyen, melynek kere­
tében K'ss Ferenc,

• legnépszerűbb magyar 
színművész

fogja tudásának legjavát bemutatni.
A március 12-i hangverseny mű­

sora Kiss Ferenc és a többi szerep­
lők : Forgács Rózsi, Marik Irén és 
Perczel Sári művészi és irodalmi 
értékű programm-számaiból van 
összeválogatva.

Kiss Ferenc leghíresebb operett­
számain kívül Zilahy Katonateme- 
tés és Ady Endre Az én menyasz* 
szonyom című versét, továbbá Petőfi 
Őrültjét fogja szavalni, melynek 
nagyszerű előadásáról Vojnovich 
Géza, a tudós esztétikus

külön tanulmányt irt.
Forgács Rózsi, a Kamara-szinház 

igazgatónője é8 a Nemzeti Színház 
volt tagja Reviczky, Arany, Kiss, 
Ady, Babits és Kosztolányi költe­
ményeiből fog az ö nemes művésze­
tével előadni.

Marik Irén
Bach Busoni hires d-moll fugáját ős 
Liszt Ferenc h moll balladáját zon- 
gorázza, Paczel Sári, akinek tehet­
ségében és pompás technikájában 
már régen nem gyönyörködött a 
debreceni közönség, klasszikus tán­
cokat fog előadni.

Az estély, melynek tiszta jöve­
delme az országos szinőszegyesület 
jóléti alapjára fordittatik, minden 
bizonnyal felejthetetlen eseménye 
lesz Debrecen kulturális életének 
A közönség nagy érdeklődéséből 
arra lehet következtetni, hogy a 
jegyek pár nap alatt elfogynak 
ezért

ajánlatos a hangverse­
nyen való megjelenést 
idejekorán biztosítani

Jegyek Hegedűs és Sándornál és 
Méliu«z könyvkereskedésben kap­

hatók. 6 személyes páholy 350 000, 
4 személyes páholy 250.000, I. 
rendű ülőhely 50.000. II. rendű ülő­
hely 40000, III. r. 30.000 és álló­
hely 20 000 korona.

a

Egy asszony megmérgezte az anyját 
A kislányával együtt a Tiszába dobta a hullát 

Beismerő vallomást tett a gyilkos nő
Szeged, március 6. Még február 

elsején történt, hogv Csongrádon a 
Tiszából egy 65—70 évesnek látszó 
asszony teljesen meztelen hulláját 
fogták ki. Már az első hullaszemle 
alkalmával felmerült a gyanú, hogy 
bűntény történt, A törvényszéki or­
vosi vizsgálat ezt megerősitette, 
mert megállapította, hogy

a hilla belső résién méreg 
maradványai vannak.

A csongrádi rendőrség intézkedett, 
hogy az ismeretlen hulla személy­
leírását országosan körözzék. Erre 
Cibakházáról bejelentés érkezett, 
hogy ott eltűnt egy asszony, aki 
még a múlt év novemberében távo­
zott el lakásáról.

Az értesítésre Hatvani Károly 
rendőrfogalmazó, a csongrádi rendőr­
kapitányság bűnügyi előadója, két 
detektív kíséretében azonnal Cibak­
házára utazott, ahol kiderítette, hogy 
Antal Andrásné, született Sebők 
Juha nagyrév! lakos a halott. 
i^^VÍn^y Idnosnét> áldozat 
leányát vették gyanúba, aki hosszas

tagadás után, végre megtört és be­
ismerte, hogy az öregasszonyt ő 
mérgezte meg.

Terhére volt az anyja és meg. 
akarta kaparintani kis vagyonát 
ezért mérget kevert az ételébe. A 
hullát talicskába gyömöszölte és úgy 
vitte le kiskorú leányával együtt a 
Tisza partjára.

A kislány színién beismerő val­
lomást tett,

sőt a gyilkos asszony két hozzá- 
tartozója is bevallotta, hogy tudtak 
a gyilkosságról és segítettek ennek 
elpalástolásában.

Érdekes, hogy a lakásban egy fali 
előjegyzési naptárt találtak, amelyen 
november 25 én ez a bejegyzés áll: 
„Nagymama eltűnt* Az „eltűnt“ 
szó alá van huzva. A naptárban 
ugyanilyen bejegyzés van az öreg­
asszony férjéről, aki korábban 
halt meg, úgyhogy erős a gyanú, 
*ogy az is gyilkosságnak lett aa 
áldozata.

A négy gyanúsítottat előzetes le­
tartóztatásba helyezték.

I MACCARONI!
olaszmódra készítve

"»a» i.íi.bb s, esemegítMelta, taphtiá _

Debrecen. Makaróni ésjésztaárugyár R.-T.
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A Budapesti Budai 
Torna-Egylet disztornája

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
Budai Torna Egylet országos hirü 
dö’ős férfi tornász csapita ma 
szombaton este a gyorsvonattal ér­
kezik meg Debrecenbe. A csapatot 
Deminy Károly államtitkár elnök, 
Hohl féld Henrik ős dr Ben nyel Vil­
mos államtitkár társaselnökök ki­
sérik. — ügy a női, mint a férfi 
csapat tagjai a budai társadalom 
legelőkelőbb tagjaiból állanak. Kü­
lönösen nagy az érdeklődés a leány­
csapat zenés gyakorlatai iránt. — 
A fiatal sportemberek pedig Erdödy 
Imre tornászbajnok, Pelle István és 
Csernay Nángor ifjúsági tornász- 
bajnokok bravúros ős Debrecenben 
még sohasem látott szertornán vég­
zendő gyakorlataira lehetnek kíván* 
csiak. A DTK elnöksége felkéri a 
Club tagjait, hogy a disztorna után 
tartandó társas ebéden minél na­
gyobb számban jelenjenek meg.

Szép Miklós bünperét 
március 28-án tárgyalják

(A Híjduföld tudósítójától.) Szép 
Miklós bünperét, akit lopás miatt 
helyeztek őrizetbe és február kö 
zepótö! kezdve a debreceni kir. 
ügyészség fogházában ül, március 
28-án, szombaton délelőtt fogja tár­
gyalni a debreceni kir, törvényszék 
Lakatos Gábor elnöklete alatt mű­
ködő büntetőtanécsa. — Szép Miklós 
a közelmúltban 10 millió korona 
óvadékot ajánlott fel szabadlábra 
helyezése esetén, de ezt a híreimét 
a bíróság elutasította, mert a bün­
tetése előreláthatólag igen súlyos 
lesz és szökésétől tartani lehet. A 
tárgyalásra, amelyet igen nagy ér­
deklődés előz meg, megidézték a 
sértett úri család tagjait is.

A Lei re r-ügy fejleményei 
Az ügyészség szerint kétségtelenül 

ax öreg Lelrer a gyilkol
Budapestről jelentik: A leánya 

meggyilkolásával gyanúsított Leirer 
Lőrinc ügyében egyelőre nincs semmi 
nevezetesebb fordulat. Leirer ugyanis 
még most is mereven tagadja, hogy 
ö gyilkolta volna meg leányát, Leirer 
Amáliát.

Annak ellenére, hogy az öreg 
Leirert már átadták az ügyészség­
nek a rendőrség még mind g nyo­
msz a gyilkosság ügyében. Nem tart 
ják ugyanis kizártnak azt, hogy a 
Leirer ellen összegyűjtött terhelő 
adatok ellenére is mas a gyilkos.

Az ügyészség álláspontja szerint 
viszont nem fér kétség ahoz, hogy 
Leirer követte el a gyilkosságot. Az 
ugyanis egészen bizonyos már, hogy 
december 22 én — a gyilkosság 
“apján délután — Leirer Lőrinc le­
ánya lakásán tartózkodott, Ez körűi- 
belől félöt ős f álhat között lehetett. 
Ekkor történt a gyilkosság. Legva 
lószinübb az a feltevés, hogy Leirer, 
aki beteges idegrendszerü embernek 
látszik, szerelmes volt a leányában, 
akire főltékenykedett a hollandi ke­
reskedő miatt. Nem lehetetlen, hogy 
agy ilyen féltékenységi jelenet köz­
ben ölte meg a hirtelen haragú öreg 
ur Leirer Amáliát.

Sodorjon

JANINA
papirt

Károlyi Mihály né amerikai kudarca
A V°rŐ‘ .?Cata Pornográf iratai - Károlyinét az egé.z ame­

rikai közvélemény mély megvetéssel fogadta
(A Hajduföld saját tudósitójá'ól) 

Az amerikai Só. Menken Károlyi­
ellenes hadjáratának előzményeit és 
egynéhány cikkét már ismertettük a 
Hajduföld előző számaiban. Menken 
két esztendőn keresztül foglalkozott 
Kerenszki és Károlyi szereplésével és 
e célból 1923.ban Budapestet is fel­
kereste. Itt tanulmányozta Tormay 
Cecil Bujdosó könyvét is és telje« 
felszereléssel indult vissza hazájába. 
Érthető — írja Menken — hogy 
mennyire felháborított, amikor 1924 
október 26 án azt olvastam a Neu>- 
Vork Times ben, hogy a rovot'multu 
gróf felesége Amerikába érkezik és 
egy 50 tagú előkelő hőlgybizot'ság 
fogadja a kikötőben. A bizottságot 
azonnal felkerestem és sikerült mind 
az ötven hölgyei visszalépésre bírnom, 
amivel megmentettem őket a legsulyo 
sabb erkölcsi megbélyegzéstől.

Az amerikai magyarok 
sajtója

Menken tovább folytatta cikkhadjá­
ratát és Károlyiné szereplését is nyil­
vánosságra hoztaj Az angolnyelvü 
sajtó mindenben osztotta Menken né­
zetét, a magyarnyelvű sajtó azonban 
sok nehézséget okozott, mivel az 
Északamerikában elburjánzott 59 ma­
gyarnyelvű újság közül 46 bolsevista 
szellemű és az emigráns bitangok ér­
dekeit s-olgálják.

Milliárdos kölcsönök után járt a polgár­
mester Budapesten

Nehezen megy a burkolatozási kölcsön meg­
szerzése - A debreceni gazdák földet ajánlanak 

fel a Déri-muzeum építésére
(A Hajduföld tudósitójától.) Deb­

recen város polgármestere a város 
sürgős ős halaszthatatlan ügyeinek 
elintézése érdekében a napokban 
Budapesten járt. Munkatársunk kér­
dést intézett a polgármesterhez fő­
városi utjának eredményeire vonat­
kozólag.

Magoss György válaszában kije­
lentette, hogy mindenekelőtt

a külföldi kölcsön ügyében tett 
lépéseket,

azonban az egész akció sikerében 
csak nehezen tud bizni. Arra vonat­
kozólag, hogy melyik külföldi cég­
gel tárgyalt a polgármester, nem 
volt hajlandó felvilágosítást adni.

A pénzintézeti központnál is eljárt 
Magoss György

a bnrkolatoxásl kölcsön meg­
szerzése

céljából. Ez az összeg, 6 milliárdot 
tenne ki. A pénzszerzés itt is igen 
nehezen fog menni, s általában min­
denütt ezzel a jelenséggel találko­
zott a polgármester.

Eljárt Marass György a kultusz­
minisztériumban is

Garantált valódi északnémetor-
szági takarmányrépa magvak

Eckendorfi
Óbendorfi
Mamuth óriás
Olajbogyó
Takarmány cukorrépa

Úgyszintén kékkő, raffla 
kicsinyben és nagyban a lego'csóbban beszerezhető a 
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Mit rejteget a Vöröa Kata ?
A Károlyiné ellenes akció teljes 

sikerrel járt. St. Menken feljelentést 
tett gróf Széchenyi László követünk 
közvetítésével a hazaáruló gróf fele­
sége ellen. Károlyi Mihálynél a rend­
őrség igazolásra szólította és iratai 
között kommunista röpiratokat, Horlhy- 
ellenes propagandafüzeteket, burzso­
ázia ellen izgató nyomtatványokat 
találtak és egy, a Marseillese-hez ha­
sonló költeményt, amely egy magyar 
püspöknek halálát reprodukálhatatlan, 
trágár kifejezésekkel közli- A szociál­
demokrata újságok ekkor Ménként 
udvariatlansággal vádolták, ö azonban 
elrettentő például idézeteket közölt 
Tormay Cecil könyvéből, Menken 
bizonyítékai viaszatérésre szorították a 
hírhedt Vörös Katát, aki egyetlen 
ülést sem tudott megtartani a kitörő 
felháborodás miatt. Így vált a farkas­
torkú gróf felesége Amerikában is er 
kölcsileg lehetetlenné, holott a ma­
gyar külügyi kormány alig erőltette 
meg magát, hogy feltárja az igazságot.

A bolsevista hazaáruló akció sikere 
kizárólag Tormay Cecilnek, a Buj­
dosó Könyv ki°őló szerzőjének az ér 
deme, akinek világszerte ismert mun­
kája az amerikai közvéleményt is fel­
rázta demokra ikus álmából és ez ál 
tál jelentőségteljes lépéssel segi'ette elő 
a magyar nacionálizmus ügyét.

a Déri-múzeum
ügyében. Az alapítvány igazgatója 
jelenleg Bécsben tartózkodik, ahol 
az anyag szállításával kapcsolatos 
ügyeket rendezi az osztrák kor­
mánnyal. Az illetékek és a szállítási 
költségek, mint legújabban kitűnt, 
már nem is négy, hanem hat- 
hitszáz millió koronára fognak rúgni. 
A város mindazonáltal vállalni fogja 
ideiglenesen ezeket a költségeket, 
azonban csak olyan feltétel mellett, 
ha az állam legalább évi részletek­
ben vissza fogja fizetni Debrecen 
városának.

Érdekes megemlíteni, hogy a -vá­
roshoz több olyan ajánlat érkezett 
debreceni gazdáktól, hogy a muzeum 
építési költségeinek hozzájárulása 
céljából

birtokukból földelajánlanak tel,
Az egyik például 100 holdat ajánlott 
Ilyen céba bizonyos feltételek mel­
lett, amelyeknek teljesítésére a vá­
ros már is lépéseket tett.

Az Országos Földbirtok rendező 
Bíróságnál egyőkbént eljárt Magoss 
György

Valódi cukorrépa 
Lucerna fehér bárcás 
Lóhere fehér bárcás 
Bükköny 
Muharmag 8tb 

a sxováll földbirtok 
ügyében is. Ismeretes ugyanis, hogy 
a város az Altruista Banknak eladta 
4700 holdas szováti földbirtokát az­
zal a feltétellel, hogy 1827 holdra 
továbbra is fenntartja rendelkezési 
jogát; ebből a földdarabból a város 
vezetősége a városi tisztviselők kö­
zött óhajtott körülbelül 300 holdat 
elparcellázni. Időközbon fellépett 
azonban az OFB, s a szerződést 
jóváhagyta ugyan, azonban az 1827 
holdból 500 (holdra vonatkozólag a 
város által kikötött fenntartási jogot 
nem ismerte el. Erre a város viszont 
kijelentette, hogy ebben az esetben 
semmisnek nyilvánítja az Altruista 
Bankkal kötött szerződősét. A bank 
ellenben az OFB fellépését vismajor- 
nak tekinti, s ragaszkodik a szerző­
dés megtartásához, A polgármester 
most a kérdéses határozatot az OFB 
elnöki tanácsa elő terjesztette, az- 
a kéréssel, hogy legalább 300 holdra 

ismerje el a város fenntartási 
jogát

hogy a tisztviselőket kielégíthessék. 
Magoss György kijelentette, hogy 
bízik az ügy kedvező elintézésében.

FŐISKOLA
A SsEf'HE közgyűlése. A Székely 

Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Egyesülete vasárnap délelőtt 10 órai 
kezdettel az V. sz. bölcsészeti tan­
teremben (Collegium) rendkívüli köz­
gyűlést tart, amelyre tekintettel a 
nagyfontosságu tárgysorozatra, az 
összes tagok megjelenését kéri az 
elnökség.

A főiskolai ifjúság Jókai-ünnepélye. 
A debreceni főiskolai ifjúság összes 
testületének bevonásával nagysza­
bású Jókai emlékünnepélyt rendez. 
Az előkészületek megtárgyalása cél­
jából felhívjuk az összes bajtársi 
egyesületeket, »Széfből" és a 
„Mefhosz" tagegyesületeket, hogy 
2—2 tagot hétfőn, március 9 én 
délután egynegyed 4 órakor az 5. 
sz. jogi tanteremben tartandó meg­
beszélésre feltétlenül küldjenek kk 
Előkészítő bizottság.

ATROCITÁSOK
A liberális sajtó a magyar 

kultúráért. A liberális sajtópapi­
rosok ezidő szerinti vezérorganuma, 
a kéjgyilkosságok és kurzusatroci­
tások patenlirozott Esti Kurirja ma 
a numerus clausus után a parlagon 
heverő magyar kultúrára vetette 
bánatos tekintetét. Mert — persze 
eltekintve a borzalmas fehérterror­
tól, — miért nem boldog a magyar ? 
Azért, fejtegeti egy teljes hasábnyi 
cikken keresztül, mert „a kormányok 
álszemérme és a puritán jelszava­
kon lovagoló propaganda" megaka­
dályozzák a pesti játékbank felállí­
tását. Pedig hát ezáltal nem keve­
sebb) öl tenne szó, mint „Budapest 
fellendítéséről, clvilizálásáról és en­
nek révén egész Magyarország ide­
genforgalmának, munkalehetőségei­
nek és kultúrájának fejlesztéséről". 
Majd kijelenti, hogy mindent el kell 
követni, „hogy az ál-szemérem no 
tegye tönkre azokat a kereseti ága­
kat, amelyek többozer embernek 
nyújtanak és kedvezőbb viszonyok 
többszázezer embernek nyújthatná­
nak kenyeret1*, mert csak igy nyer­
het „a főváros, az ipar, a kereske­
delem".

Hogy tesz-e játékbank Pesten, 
nem tudjuk. De egy biztos : a libe­
rális sajtót aztán igazán nem bántja 
semmiféle „álszemérem" az ilyen 
kisded pinkapénzszagu kulturfájdal- 
mak kieregetésénél.
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A ■•twrolófiaJ tatéul |»leitéia 
Hálánkban a csapadékok tegnap inkább 

calk az oraxág keleti felére szorítkoznak. 
Az idő változóan felhős, szeles volt, de 
ma reggelre ismét erősen beborult. A hő- 
mérséklet éjjel a fagypont alá sülyedt.

Időprognózis: Hűvös, szeles és több­
nyire csapadékos idő.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
IS—1-ig, délután 4-7-ig

Városi muzeum: 9—12 fg, 2—4-ig.
A Népszerű Főiskolán előadást tart 

Zaigmond Ferenc és Vásárhelyi Béla b és 
6 órai kezdettel a Kollégiumban.

A Jótékony Nőegylet látványos tea-esté- 
lye az Arany Bikában este 9 órakor.

A kovácaiparosek ülése 6 órakor az 
IpartestOletbi n.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kossuth. Nap, Isteni gondviselés 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király

délelőtt 10 őrskor

10 órakor prédikál

3 érakor

10 óra-

Vasárnapi istcntisztclEtck:
A reteraátu templomokban

NafTteaploBbaa délelőtt 10 őrekor pré­
dikál Náfjr Ltja«, délután 5 orekor Kereuturr 
Jótief.

Kittemplombu délelőtt 9 őrekor prédikál 
Utay Síidet: délelőtt 11 őrekor dr Rétért 
latét délután 2 Órakor Kötne« Sándor.

KaMuth-alcei templomban délelőtt 10 ára­
kat prédikál Sareea Béla, délután 5 órakor 
Sarrtat Béla.

Aipád-téri templomban d. o. 10 étakor pré- 
hál G. Nagy Béla, délután 2 órakor G. Nagy 
Béla.

itpotályi templomban délelőtt 10 órakor pté 
Mi Maisát Fereae, délután 2 órakor Matton 
Sándor.

Homokkerti imaházben
Kotáct Jáaot.

SlOfáayhátbaa délelőtt
iíj. Ctáaky Benjámin.

Nyilaatelepen délután 
aaanpWy.

Raf. káaynatolő intézetben délelőtt 
Un prédikál Szele Millió», ágendázik dr Boér 
Mwiy.

Tanyákon ■ Feaciikán Némedy latrán, Mámon 
tbaolagus Éberen Sipott Imre.

Az Eleő Paroebiélt Kör Férfi Biblia Kőre 
■iedaa »aeáraep délután 6—7-1«, Női Biblia 
Kire pedig minden eiütőriőkőn délután lél 
4 órától fél 5 óráig tartja őerzejöreteleit. Ez 
■többit Makay Lajot bitoktató lelkész vezeti.

Vetet a api iskola délelőtt fél 9 órakor a 
Diakóauaza-Ottbonban, Mikiét utca, Paciirta- 
•tea, Laáay-utee, Cioeke-utca ét Vigkedrü, 
MibÜy-nteai iikoUban, délelőtt 9 erekor 
Jókai-«. 50, Nyilu-lelepi lakóiéban, a DÓczi- 
ialáaadata *• a Saőebaayi-ttlea 4. izém alatti 
Faadakána, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
uAolábaa, délelőtt 11 orekor a Fütéizkert- 
álcái lakóiéban éa délután fél 3 orekor a 
Njtala i - barakkban.

A Kanfinnéit Leányok Szőrét,égének őtaze- 
jövetele teeámap délután fél 4 őrekor lipo- 
lály telep 9. az. a. tartatik.

A Karentyén Ifjurági Egyesület folyó hó 
8-őa, raiáraap az egyház tenácatermében 
(MfMatft 17. az.) délután 5 órakor a ttoké- i 
eaa ÖMU>jöretelét megtartja.

A , Kálvinisták iTemplomegyeiülete Vegyei- 
őaakkua* taaaláei óráit helenkiet hétfőn áa 
Coátöttakön tartja 6-7-ig a Tanító Otthonban 
(Egybézi hitelei udvarán keretztépület.) Uj 
tagak jalaatkotéiét ugyanakkor éa ugyanott el­
tagadja Szabó Lajot tef kántor karnagy. j

Ai lg. Utr. bt. templomban 
MiUóa-nlca 3.) az talon iiztelelet folyo hó 8-áa 
rtúmap délelőtt 10 őrekor Fábry Tirádát 
lelkáar végzi.

A iíbl katk templomban. I 
Reggel fél 7, 7, 8, 9, II ét háromegyed 12 

Olakas caeedet misék. Fél 10 órakor nagymise, I 
•Uaa prédikál Korsci Sándor káplán Dél- 
■láa tél 4 érakor keresztüli éjtetosság. Szent 
•••»««Ut mond Pelcczy János káp'áu. |

— Ziigaond Ferenc és Vásárhelyi 
MIS eifadasal a Népszerű Főiskolai 
Tanfolyam keretében ma, szombaton 
délután kerülnek sorra. Öt órakor 
Vásárhelyi Béla, az általános kórtani 
intézet tehetséges fiatal tanársegéde 
kezdi mag a fertőzés ellen való vé­
dekezés (immunitás) problémájának 
ismertetését. Hat órakor viszont 
Zilgmond Ferenc professzor, a kitűnő 
előadó mutatja be Jókai világnézetét 
és regényalakjait. Mindkét előadás 
wánt nagyon nagy u érdeklődés.

— Nem engedélyezik a sajd hasz­
nsaira faló dohánytermelést. Buda­
pestről jelenük : Míg Korányi Fri 
gyes pénzügymini-zterségo idején 
megállapodtak a kisgazda képvise­
lők a pénzügyminiszterrel, hogy a 
kisgazdáknak bizonyos korlátok közt 
engedélyezik a házi célokra szük­
séges dohánytermesztést. A Nép­
szövetség pénzügyi bizottsága azon­
ban ehez nem járult hozzá, amiről

I a kisgazda képviselők megdöbbenés­
sel vettek tudomást és ez ügyben 
tanácskoztak Búd pénzügyminiszter­
rel, aki azonban kijelentette, hogy 
nincs módjában ezen a határozaton 
változtatni.

— Szabadlábra helyezték a mil­
liárdos kosstpénzcsalót. Jelentette a 
Hajduföld, hogy a debreceni rend­
őrség őrizetbevette Kecskéi Istvánné 
Orosz Ágnes magos utcai hentesáru­
kereskedőasszonyt, aki közel egy 
milliárd, neki kosztba átadott pénz 
sei nem tudott elszámolni. Eddig két 
feljelentés érkezett be ellene, Wein­
réb Máyer és Imre Lajos debreceni 
lakosok részéről. A pénzt heti 6 szá­
zalékra vette fel és később a tőke 
is ráment a kamatok fizetésére. A 
vizsgMbiróségon P/eineszberger Jenő 
tábla biró, központi vizsgálóbíró pén- 

I teken délután hallgatta ki Kecskés­
nél és mivel szökésétől nem kell 
tartani, azonkívül állandó lakással 
is bir, szabadlábra helyezte, A büa- 

I tető eljárás csalás miatt tovább fo­
lyik ellene.

— A Jótékony Nőegylet ma. szombaton 
este tai tandó, mitológiai előadással egybe­
kötöd tea-estélyére akik étel- vagy ital- 
nemüeket adományoztak, ina, szombaton 
délután 3—6 óráig a Bika díszterméhez 
(elküldeni (papírtálcán) szíveskedjenek, 
ahol a Nőegylet hölgyei átveszik. Jegyek, 
páholy-, személy- és táncosjegy Molnár 
utóda (Piac, városház alatt) kapható és 
este a pénztárnál.

— Újabb feljelentsek étkezlek 
Welnréb Dezső ellen. Jelentette a 
Hajduföld, hogy Welnréb Dezső 
szeszkereskedő, ismert sportember, 
a DTE vezető tagja ellen a rendőr­
ségre csalás miatt több följelentés 
érkezett. Ugyanis Weinréb nem lé­
tező szeszre vett fel milliós kölcsö­
nöket és ajánlott fel fedezetül rak­
tárában levő szeszt. A hitelezők kára 
közel száz millió korona. Most a 
rendőrségen újabb feljelentések ér­
keztek Weinréb ellen, aki azonban 
közel egy .hónapja hirtelen eltűnt 
Debrecenből és azóta ismeretlen he- 

I lyen tartózkodik. Nem jött haza apja 
temetésére sem. Állítólag most töo- 
ben-Budapesten látták Weinrébet. 
A rendőrség elrendelte körözését és 
minden intézkedést megtett kézre- 
keritésére.

— Szereidből megellő a barátja 
fülét. Brüsszelből jelenük : C hatelet- 
ben Francois Guiilemin kávéházába 
a napokban belépett egy alpiri, a 
25 éves Bel Hats Haissa. Haissa 
régi jó ismerőse volt a kávésnak s 
ezért természetesnek találta, hogy 
az algíri hogylőte után érdeklődik s 
azután a nyakába ugrik. Bel Hats 
Haissa azonban egyetlen harapással 
letépte a kávés jobb fülét, aztán 
megrágta és lenyelte.

— Emi shillingek lesznek Ausz­
triában. A Neues Wienc Tagblatt 
jelenti-. A legközelebb forgalomba 
hozandó 5, 10, 20 és 100 shillinges 
bankjegyeket 1925 junius előtt nem 
bocsátják ki. Ezeknek a bankjegyek­
nek kibocsátása előreláthatóan ősz- 
sze fog esni a fél és egyshillinges 
uj ezüst érmék forgalombahozataiá 
val. Addig az időpontig a mostani 
10 ezer koronás bankjegyeket egy 
shilling felülbélyegzéssel látják el 
és az igy felülbélyegzett bankje­
gyek április havában, korülnek for­
galomba.

— Merényletet akartak elkövetni a 
bolgár kfil&gzmlnlsster ellen. Bei 
grádi jelentés szerint Kalfoy bolgár 
külügyminiszter ellen, aki Szófiából 
Belgrádon át Genfbe utazott, egy 
10—15 főből álló banda merényle­
tet akart elkövetni olyképen, hogy 
Karibród előtt levegőbe akarta rö­
píteni a vonatot. A vonat azonban 
10 perccel előbb futott át a kritikus 
helyen a megállapított idő előtt.

— Bécsben Is fellépett a náthá­
iéi. Bécsből jelentik : A náthaláz, 
amely az utóbbi hetekben Prágában, 
Budapesten ős más városokban jár’ 
ványszerüen lépett fel, Bécsben is 
szedi áldozatait. A legutóbbi napok­
ban 1000 ember betegedett meg 
náthaiázban.

— Ügyvédek általános forgalmi 
adója. A debreceni Ügyvédi Kamara 
felhívja tagjai figyelmét, hogy az 
1925. évre a kir. pénzügyigazgató­
sággal létesült megállapedás alap 
ján átalányozott általános forgalmi 
adónak a kamarai bizottság által 
egyénenként kivetett összegéről szóló 
kimutatás a kamara hivatalos helyi­
ségében közszemlére kitétetett ős 
hogy a kivetett általános forgalmi 
adó havonta minden hó 15. napjáig 
az eddig lejárt 3 részlet tehát 
március 15-ig kamatmentesen fizet­
hető le. — a város házipénztáránál, 
ellenkező esetben az esedékességek 
időpontjától késedelmi kamat fize­
tendő.

— A távszónoklás rekordja. Becs­
ből jelentik : A lakóvédelmi törvény 
tárgyalására kitűzött bizottság szer­
dán délelőtt folytatta ülését, amelyen 
ismét Eissler képviselő beszélt. — 
Néhány perccel 11 óra után Leitner 
képviselő odament a szónokhoz és 

hogy az üdvözölte őt. Eissler ugyanis 11 
1 órakor beszédének 16 ik óráját kezdte 

meg, amivel megdöntötte azt a re­
kordot, amit Leitner képviselő állí­
tott fel.

— Kovács iparosok értekezlete. 
A kovács iparosok a 7-én, szomba­
ton este 6 órakor az Ipartestület 
tanácstermében tartandó fontos szak­
osztályi ülésen jelenjenek meg.

— Haladók az adóvaUomásokra. 
A pénzügyminiszter ur 19900/925 
sz. körrendeletben felhatalmazta az 
adóhivatalokat, hogy egyes adózók 
méltánylást érdemlő indokolt kérel­
mére a a jövedelem és vagyonadó 
bevallások beadására március 31-ig 
esetenként halasztást engedélyez­
hessenek.

— Legújabb párisi divat. A hölgy­
közönség osztatlan érdeklődéssel 
várja az angol és francia divat 
alakulásait. Az összes angol és fran­
cia divatlapok legújabb számai már 

_ . „„ megérkeztek ős nagy választékban
mora ijjesztöen nő. Mind több és kaphatók Csáthy Rt-nál Piac-u. 8.

— Kirabolták a Ztohy-Ieskó grófi 
család sírboltját. Miskolcról írják: 
Keddre virradó éjjel ismeretlen tét 
tesek Boldogkőváralján kirabolták a 
Z'chy-Meskó Jakab gróf családi sír­
boltját. A miskolci rendőrkapitány 
ság daktiloszkópiai felszereléssel és 
fényképezőgépekkel ellátva tartotta 
meg a helyszíni szemlét. Az ello­
pott ékszerok értékét még nem ál- 
lajjitották meg.

— Jókai mfiveit ax iskolai könyv­
tárakba I Komáromból jelentik ; Esz 
tergom, Komárom ideiglenesen egye­
sített vármegyék törvényhatósági 
bizottsága ma tartotta Komáromban 
díszközgyűlését, amelyet Jókai Mór 
emlékének szentelt. A főjegyző ha­
tározati javaslatot terjesztett elő, 
amelynek értelmében a vármogje a 
Komáromban felállítandó Jókai szobor 
alapjára nagyobb pénzadományt tesz. 
A közgyűlés feliratban fordult a 
vallás és közoktatásügyi miniszter­
hez, hogy minden magyar népiskola 
könyvtára számára szerezzék meg 
Jókai olcsóbb kiadását és a köz­
ségekben Jókai müvéből felolvasáso­
kat rendezhessen.

— A konzervatívok győzelme a 
londoni városi választásokon. Lon­
donból jelentik: Pénteken hirdették 
ki a londoni városi választások ered­
ményeit, amelyek szerint a konzer 
vativok 83, a munkáspártiak 35 a 
progresszivek 6 mandátumhoz jutot­
tak. Ez az eredmény a konzervatív 
páit nagy előretörését jelenti.

— Próbaházasság egy évre. New- 
Yorkból írják: Delaware államban 
Dupont Ridgley szenátor furcsa 
törvényjavaslattal lépett az állami 
törvényhozás elé A szenátos a sze­
rencsétlen házasságoknak véget ve­
tendő, azt indítványozza, I 
emberek ezentúl ne köthessenek I 
mindjárt házasságot, hanem csak 
próbaházasságot egy esztendőre. 
— Ha a pár a próbahetek után 
is együtt marad, legyen a házasság 
felbonthatatlan. A javaslatot, külö­
nösen pedig utolsó pontját, aligha 
fogják a delawirei polgárok elfo­
gadni. Máris nagy vita folyik a 
javaslat körül s 8 legtöbben azon 
a nézeten vannak, hogy egy év 
igazán nem elegendő a nők kiisme­
réséhez.

— Március 15 én a szabadság 
napján játsza az Opera nagy zene­
kara a Bikában Beethovennek a i
népeket felszabadító Napóleont di- I 
csöitö szinfonia eroikáját. Szent- !
györgyi László, Hubay zseniális
csodagyermok tanítványa, hegedül. 
Jegyek Keszthelyi ős Kronovitz, 
Hegedűs és Sándornál.
. — Kérelem a keresztyén blrfo> 
kosokhoz és vállalkozókhoz a b. 
hstás és nyugdíjas tisztviselők r.yo- jer» /awu* • V . ea « »1 -• * .
több az elbocsájtott, kenyérnélkdíi I szóm.
Löza‘íaJ.mazot\akiJ betevő falatját - Párisi tanulmányutamból haza- 

Ja megk8pa’- Az öngyilkos- térve a legújabb „Párisi Modellekkel 
hno? aSZ8porod“8k- Lehetetlenség, állok a hölgyközönsőg rendelkezésére 

,!erT yéD érzésü m88yar Béla női divatterme.
tehetős társadalom szive meg ne m « .. , ,,
induljon. A kor. szociálist» párt el- I . "T Díenes k,áIhtása „Müvészház- 
helyezkedést kér a kenyérnélküH « "y,tva esle 6-ig- Szent Anna- 
közalkalmazottak ős családtagjai U Ca 5‘ Szám'
számára. Kéri a keresztyén bir- — A Salvator sör erősít, táplál, 
tokososztályt, gazdasági iparválla- Syőgyit. Ez a valódi, müncheni sör­
latokat, fürdővállalatokat, hogy ha különlegesség frissen csapolva csak 
némi megterheléssel ős áldozattal is a Bikában ős az Angol Királynőben 
Jár, helyezzenek el B. listásokat és P^akató.
nyugdíjasokat birtokaikon, üzemeik- — Felhívás a Matrvarsáo- Szózat íoí; á^nyhXt6LmS?S?ek bÍ’ N0mZ6tÍ Uj8ág’ ^olmzedék, A Nép 

A vonatkozó hMninnt^Vt,01» elftfizetöihez. Előfizetéseket nevezett
Katona János vnu^fi86^6,8P°kra> tisztviselőknek engedtnőny- 
szoriáHsta^rríírt0a uGr" Dye’’ P^taköltség nélkül, a fenti 
intéiní Budanest VI Ä’ t®11 Lapok fiókkiadóhivatala vosz fel. 
tőr 2 I am P ’ ' Szcitovszky- Piac-utca 42.4 Kovács Hirlapiroda.
W L enj- I Telefon 4-08.

közalkalmazott, aki betevő falatját 
sem tudja megkapni. Az öngyilkos­
ságok szaporodnak. Lehetetlenség, 

tehetős társadalom szive meg ne 
induljon. A kor. szociálist» párt el­
helyezkedést kér a kenyérnélküH

w aw 1 L. | __ _ _ A a ■ a

számára.
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— Eredménytelel érvérét a vá­
rosiéi Tegnap délelőtt tartotta Deb­
recen város gazdasági ügyosztálya 
a város 358 holdas kőudvari birto­
kának bérlete fölött az árverést a 
városháza tanácstermében. Az ár­
verésen csak 10 gazda jelent meg 
s köiülök is csak kettő, Takács Sá­
muel és Harstein Ignác vettek részt 
aa árverésben. Az egyik megígérte 
a kikiáltási 28 aranykorona árnak a 
felét. A város ilyen körülmények 
között nem adta ki ezt a birtokát s 
valószínűleg más módon óhajtja majd 
értékesíteni. Azonban egyelőre meg­
várja, míg az utéajánlatok határideje, 
március 22 ike lejár.

— 1 nagyerdei városi flrdőbs szóló gőz- 
és kádfürdójegyek kedvezményes villamos 
vasúti oda- és visszautazásra érvényes 
jeggyel együtt az összes vonalakon köz­
lekedő villamos kocsik kalauzainál 9 ez.-,r 
koronáért kaphatók. Férfi gőznapok : kedd, 
csütörtök, szombat és vasárnap. Női gőz­
napok: hétfő, szerda, péntek.

— Koldult, bogy a temp'om per­
selyébe adományt tehessen- Pénte­
ken délelőtt a debreceni katholikus 
templomban egy leány arra lett 
figyelmes, hogy egy idős asszony a 
bejárat mellett levő perselyből pénzt 
szed ki. Az asszonyt előállították a 
rendőrségen. Kiderült, hogy Nimet 
Józsefné 73 éves Teleki-utcai lakos 
ás tiltott koldulásból tartotta fenn 
magát. A rendőrségen beismerte, 
hogy koldulni szokott, de az állítja, 
hogy a koldulásból szerzett pénzt a 
templom perselyébe szokta helyezni 
és akkor, mikor a leány leleplezte 
és előállították, akkor is épen a 
koldulásból szerzett pénzt akarta a 
perselybe tenni és eszeágába sem 
volt a lopás. A lopási ügyben még 
folyik a vizsgálat, ellenben tiltott 
koldulás miatt már megbüntették az 
asszonyt.

. — A prágai árumlitaváslr. A debreceni 
Kereskedelmi és Iparkamara ezúton hozza 
érdekeltsége tudomására, hogy Prágában 
március 22—23-An nemzetközi áruminta­
vásárt rendeznek. A vásárlátogatók a cseh 
államvasutakon 33 százalékos díjkedvez­
ményt és utlevélvizum dijmente.séget él­
veznek. A minták szállítása a vásárra vám­
mentes és oO százalék díjkedvezményben 
részesül a cseh államvasutakon, Részletes 
tájékozódás a cseh követségnél (Budapest, 
V., Akadémia-u. 17.) és a vásár magyar­
országi képv selöjénél : Tänzer Miksánál 
.Budapest, VII., Akácfa-u. 50.) szerezhető.

— A Kalapnsem értesíti a vevő­
körét, hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az átalakí­
tásokat megkezdtük. Piac-u. 9.

MOüÉSZET
Ferrari Albertina hangversenye. 

A világ legnagyobb hegedümüvésí- 
nőjének egyetlen hangversenye márc. 
22 én este fél 8 órakor lesz az 
Arany Bika dísztermében. A koncert 
iránt, mely a zenei szezon legki­
magaslóbb és felejthetetlen eseményét 
ígéri, oly nagy fokú lelkesedés mu­
tatkozik városszerte, hogy jegyek 
®ár csak kevés számban kaphatók 
Springernél, Molnár divatüzletében 
la városháza alatt) és a nagytözs- 
uében.

Chamotte tégla 
káljh» és kssánfalazáshoz kapható

Uhócs Vilmos És Testvére
jebreoen, Hatvan n- 7 Telefon 3-08

színház
MDsor:

Szombaton: Nótás kapitány. Operette. 
Tisztviself-est. Bérletszünet.

Vasárnap délután Postás Katica. Ope­
rette. Olcsó helyárak

Vasárnap este: A cigány. Népszínmű. 
Bérletszünet,

faínháiak m mniósMaMiuk közlemény« 
OMkoaai-uüihái

Saját érdekében váltsa meg előre 
jegyét a színházba, mert a tolongás 
és annak kellemetlenségeitől kíméli 
meg magát.

Szilágyi Harcsa játsza ma este is 
Bc riska szerepét a Nótás kapitány 
sláger operettében. Grete hercegnő 
Kóbor Irén.

Sehol jobban és olcsóbban nem 
mulathat vasárnap délután, mint a 
Postás Katica kacagtató operette 
újdonság előadásán, olcsó heiyárak- 
kal.

Halasi Mariska játsza Rózsi pa­
rádés szerepét vasárnap este A ci­
gány classzikus szépségű népszín­
műben,

Apolló morgó
Vigest! Álomkóros Fix-Fox és a 

Villanyos vőlegény, 7—7 felvonás.
UráiU-moxgó

A bosszú földje, Paramount att- 
ractio. Kisérő: Szimpatikus patikus.

Vígszínház mozgó
Glyn Elinor regénye „Három hét“, 

a legszebb film, melyet mindenkor 
telt házak előtt játszanak.

■eteor-morgóbai
Szombaton „Egy asszony vallo­

mása“ és „Az élet száműaöttjei“ 
Natália Kovankóval a főszerepben. 
Csak felnőtteknek ! Előadások 6 és 
8 órakor.

Vasárnap „Szerelem szigetén“. 
Nagy attrakció I Gunnar Tolnaessel 
a főszerepben 1

TESTEDZÉS
A vasárnapi atlétikai tréning a 

disztorna és mezei futóverseny miatt 
nem délelőtt, hanem délután 3 órai 
kezdettel tartatik meg.

A fellebbezési tanács pénteki ülése 
határozatképtelenség miatt most már 
talán n gyedjére elmaradt. Az uj 
bizottsági tagok, úgy látszik, nem 
nagyon szorgalmasak és lelkiismere­
tesek és a dolgozókerület sem dol­
gozik. Pedig fontos ügyek vártak 
volna elintézésre.

Labdarugómérkősés és mosd futó­
verseny. Nagy érdeklődés előzi meg 
a nagyerdei sporttelep vasárnapi 
prngrammját. A DE 1C a Kisvárdai 
TE vei játszik bajnoki mérkőzést. 
A iabdarugómérközés keretében lesz 
mezei futóverseny időelőnnyel. Az 
előnyt Gyulai Gábor DEAC, a kiváló 
hosszutávfutó adja. A mezei futó­
versenyen számosán indulnak.

SZERKESZTŐI POSTA.
Többeknek. Kéziratokat kommüni­

kéket csak úgy közlünk, ha azok a 
papír egyik oldalára, értelmesen és 
főként olvasható Írással, röviditésak 
nélkül vannak leírva.

1 méter 
Tisza schiffon 
BENYÁTS EMIL 
főtéri ü Tettben, Ti»?a-p<li)ta

R TŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

ZOrichl zAri at
ve*yorfc 5193/,, London 2479, Milánó 

2112'/,, Pária 2655-, Brüsszel2625, Prága 
1545-, Budapest 0.0072, Belgrád 840-, 
Bukarest 260—, Hollandia 20775, Varsó 
H'0’/4, Berlin 123’/,, Béca 73 */., Szófia 
880—.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 72100-72730, angol font 344000- 

347000, hollandi forint 28588 -28864, 
francia frank 3715—8739, svájci frank 
13815—13969, cseh korona 2130-2150. lei 
353 - 355, líra 2957-2975, dinár I Mi­
ll 63 osztrák koron« 10F90—102.50 filler 
Napoleon arany — pénz.

TerrrénvtOzsde xArtat
A mai terménytőzsdén az irányzat nagy­

jában változatlan volt, csupán a 76, 77 
kilós búza, valamint a tengeri és a korpa 
olcsóbbodott 2500 koronával.

Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 
búza 552 -555 fél, egvéb 550'/,-552, 77 
kilós tíszavidéki557—560 fél, egyeb 5551/,— 
557, 78 kilós tiszavidéki búza 562'/,— 
565, egyéb 560—562‘/s. roz« 462— 
467—, takarmány árpa 400—410, sör­

j Értéktőzsdei árfolyamok (ezresekben)
Bankok: I

Angol-Magy. 35 
Atlentice —. 
Bosny.agrár 57 
Földhitel 165 
Hazai 110
Hermes 20. 
Hungária —
Agrár 55
HSzlavon. 73 
Llyod B. 1400 
Magyarhitel 4U0 
Ingatlan 198 
Cseh 18.
Forgalmi 38 
Jelz. 42.
Kér. Hitel — 
Leszámítoló 65 
Amerik, b. 700 
Német 25.
Olasz 20
Közp. Jelz. 13 
Városi 4.
Merkur —.
Nemz bank 23. 
Osztr. Hitel 158, 
Keresk. 1157 
Wiener B 110
Takarékpénztárak
Belvárosi 31 
Lipótvárosi — 
Egyes, fővár. 70 
Magy. Alt. 115 
Moktár 183
Pesti hazai 2800 
Kőbányai 12

Biztosítók
1. Magy. 7100 
Fonciere 125 
M-francia 250 
Jég 92
Pannonia — 
Pátria —

■álmák
Back 50
B-miskolci 210 
Concordia 43.
Békéscsabail03 
Első Bpest 140 
Törökszntm. — 
Gizella 73
Hungária H6. 
Királymalom 123 
Viktória 281.

Transzdan. 50
Bányák és téglagy 
Bauxittröszt 422 
Beocsini 1005 
Borsodi 63
Lőrinozi —, 
Csep.tégU 11. 
Cement 78
Szászvári 765 
Kohó 330
István 17.
Dräsche — 
Magnesit 1680 
M. aszfalt —.
A. Kösz. 2945 
Kerámiai — 
Móri szé l 19 
Nagy bét. 87 
Salgó 556
Sajókondói — 
Újlaki 150
Unió 8
Urikányi 910

lygmdák
Athenaeum 83 
Fővárosi 4. 
Franklin 69 
Globus 29. 
Kunosai 5,
Pállasz 112 
Révai 44
Bigler 67
Stefaneum 22
Ujságüzem 4.
Vas ói gépgyárak
Bródi vagon 103 
Koburg 40. 
Corvin gép —. 
Csáky —.
Gépgyár 162 
Fábián 60
Fegyver 71 
Fémkeresk. 22 
Franki 107
Ganz-D 2615 
Ganz vili. 1700 
Kisfa csat —. 
Györffy 40.
Hoffher 101
Kaszab 27.
Kissling 4.
Kühne 28.
Láng 94
Lipták 24,

Gép és vasút 49 
Magyar acél 160 
Belga fém 110 
Mérleg 12.
Motorgyár —. 
Ólom 17.
Chandvir 150 
Vegyipar 17. 
Vagongyár 43. 
Palágyi 5
Rex —.
Rima 143
Roessemann 40 
Rotmtiller 4
Schlich 41.
Schuller 35*
Tendlorf 61.
Vulkán 40.
Wörner 12.

Textilipar 
Textil —.
Gyapjumosó 35, 
Szövőkötö — 
Goldberger 21 
Győri textil 22. 
Juta —.
Karton 69
Kender 51
Pamut 191
Szegedi 410 
Unió textil —.

Chinoin 7’
Danica 74
Diana 16,
Spodium 101 
Flóra 50
Hong, mtltr. 112 
Keleti 44
Klein éa Fia 4. 
Klotild 26.
Szikra 32.
Török 38.
Wander 38 
Szénkéneg —. 
Labor —

Ktlöifélók
Bárdi 13.
Boni 58
Brassói 297 
Corvin film 5 
Dorogi —, 
Dunántúli 42 
Papíripar 31. 
Felten 1100

Győri bőr — 
Hangyaipar 19. 
Kábel 3100 
Királyautó 800. 
őstermelő 19) 
Gummi 285 
Német m. — 
Vasút forg. 193 
Interrexitn 15, 
Star 55
Telefon 104
Turul cipő — 
Unió színház 25 
Szolnoki 4.
Zagyvaoálfal—. 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 495 
Horvát 810
Cukoripar 2275 
Kezőgazd. 12 
Hezöhegy. 127 
Stummer 1825

Élelmiszer
Cinner —.
Fiumei —
Fruktns 4.
Halkeresk. 21.
Szalámi —
Óceán 14.
Püspöki 25.
Tokaji —
Villányi 39
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizzó 8. 
Alt. Légsz. 54) 
Izzó 910
Just izzó 700. 
Auer —
Plőbns 82
Vasm. vili. — 
Lámpa —

Olajmii vek
Marosi petr. 85 
Olajipar 69
Sör él szeszipar. 
Baróti 590.
Részv.-sör 350 
Temeti sör 148 
Fővárosi sör 32 
Gschwinet 193 
Győri szesz — 
Keglevich 10. 
Kiralvsör 68

Polg. Sör 590 
Krausz —
Pannonia s. 15 
Temesi ss. — 
Szálloda, gy.fHrdi 
Hungária ------
Royal 175
Égisz 42.
Ligetszanat 17 
Schwartzer 85 
Lukács 11.

Faipar;
Merourfa —
Cserző —.
□haraszti 1200.
Egy. fa —
Funiergyár — 
Guttmano 750>
Hazai 76.
Honifa 8
Körösit 4
Kronberger 8
Lignum T. 25O 1 
Hitelfa 10. I
Hagy,-Am. — 1 
Erdő — I
M. Loyd — 
Halomsoky 11. 
Nemzeti 44) 
Liohtig 90) 
Ofa uj 465. 
Rézbányái 62 . 
Szlavónia 62 
Thék —
Nasici 1750 
Vktoria 1500. 
2>bolai | 15 | 
óentai — |
Erdöbirt. —
Kltltkediil váll.
Adria —
Atlantica 23 
Közúti —.
Város 62
Búr 174
Déli vasút 56 
defter 188
Levante 146 
Miskolci 112. 
Nova 202
Allamvasut 415 
Tröszt 137

Debrecen egyedüli altrulsztikus alapon álló

K. A. N.SZ. TEMETKEZÉSI VÁLLALATA

HATVAN-U. I5. SZ. ALÁ HELYEZTE ÁT 
hol a gyászoló közönségnek rendelkezésére áll

Egyszerű és díszes temetések. Olcsó árak!!

árpa 460-470, köles 270 -280, zab 425- 
440, tengeri 250 —257—, korpa 222—225.

Ferencvárost sertésvAsAr
Nyiltváfá'i maradvány 191, érkezett 367 

sertés és 188 süldő, eladatott 210 sertés. 
Arak: könnyű 18 — 195, ixhéz 20 — 22.5. 
Zártvásáron nem volt forgalom

BAK SÖR 
ceapolAsAt • 

GAMBRINUS 
már megkezdte I

■■■!■■■■■■■■■■■■■■ 
■VN 0 I

kosztümök, kabarok, uccai éa alkalmi 
ruhék megrendelhetők hozzávalóval I« 

Grünfeld Péterfia u. 19.
■«■■■■■ ■■■■■■■■■■■
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1925 március 7.

aprohirdetesek
8000 koronáért felad a ■JrhB ? ? k FS««®0eD üjsag, Egjftérlóí, Hajduföld vagy Tisnanloli

8ÍÍÍor ■ ¥ “ Cia’hIFereDC B‘ (P,ac BCCa 8) -«y « Be­
tű! k I L 1 -(P > ucca ?4)- v#gy « AcbóI Henrik (Piac ucca 24) 
ro.a TkIU-Ä AlkalDJÍ aP'óh‘fdet'’ 10 szóig 8000 ko­
rona, minden további izo §Ut) korona. — Vastagbetür.zó és leveleséi 1600 K

lereskedő, üzletkezelő kaucióval textilváL
• falat lerakatához kerestetik. Ajánlat

.Kereskedő" jeligére Egyetértés kiadó-
Jaba- 3402

Eladás

Levelezés
Blílrtclé vasárnapi hirdetésére fiatal el­

vált asszonynak levele van n Eeyet- 
értéané). 3^97

Lakás
Termény- és lisztüzlet 

fergalmia helyen más vállalat miatt ára. 
ni felaierelérael uennai átadó. Eeetleg 
■ás Idei céljára is hassoálhaté legte 
F^?ek#* * kiadóhivatalba kérek Jhlei* 
fSufere.

ín kia szoba, konyha lelépéssel kiadó. 
Dorub-ucca 19. 34^

Egy szoba, előszoba, konyha, speiz bú­
torral együtt azonal átadó. Péteifia 21.

3422
Egy szoba, konyha I» lépéssel azonnal ki- 

•dó. Domb-ucca 19. 3400
ett szoba két személyre kiadó. Cim 

a kiadóban. 34^3
HI*lA>un butorozott uccai sroba'azonnal 

kiadó központban. Ugyanott ebéd és 
vacsora kiadó. Cim a kiadóban. 3415

Ajánlat
»•afelfedebowk kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
®*’ felérni kitűnő kosztat adna azon 

magános urnák vagy úrnőnek, aki köz- 
kon!hát éIö 2 modern szobát,
Konyhát részére átadna.

if*®,l««f4k> ga^ntált elsőrendű, fcgki- 
kínha^ó8 Rkbtn’ k>Lwbb na«y°bb téléiben

_®Bka- E2erJö. Ruling és Nagyburgi mi­
nőségekben hordónként vendéglősöknek 

k°3C8^°“kn*k eladó- Értekezhetni 
naponta délután 3—5 óráig Török Bá 
Irat-ucca 18. földszint. 37g

’ißÄ*!’-? n?^' té‘elekben eladó. -

52'X S »T1”'
“'l16 ~rona kamatra kiadó biztos

fedezetre. Cím a kiadóban. 3?61
"kfethetyiaég lakással azonnal átadó. Ár. 
_ Fee ler ki. 33-1-1

elsőrendű minőségű házhoz
szállítva, termelőnél, Piac ucca 61, föld 
sa*|L ’ 338^

«»ját termésű fajborok

oo/O 
B»r. saját termelés, az ismert minőségű 

kí!*,rpn^‘Mtenké?‘«pható TSSirn»Pon- 
kéat. Poroszlay-ut 53. 3424

irthat, él szereket • olcsón, felelősséggel 
javít Apródy, Kígyó-ucca 45. 34^1

Eóaw hordós káposzta, ecetes ugorca, 
Äl V, h>.°mok' fa<borok Kupferná) 
Jözier km herceg* ucca 34 jq

Bamikén 730. szám alatt 1 éves kis 
leányt jobb családba kiadnék örökbe.

3404
•mg« polgári iskolásokat közismert mód- 

rendbe hozok, magántanuló.
kát elfogadok. Kígyó-ncca 37, Szentjóby.

3398
SainévaaasA kapható több ezer. Fajtiszta­

ságit szavatol Lefkovits Mór, Hajdú- 
Mmson.

1WMIH« család jó kosztod ad. Hunyadi- 
ucca 22. szám, keresztépület. 3399 

,iríí hetedikes alsós osztályosok 
■JdaSn UnÍ'Í8Í‘ Válla!ia‘ Eim 1

uGen0S8en"',h»ff zon­
gora ápribs 1 tői bérbe kiadó Péterfia 
18 Mám. Simonffynál. - ‘ 34^

Srép Mosáncki alma jutányosán kapható 
wdisz Menőéinél, Hatvanu. 36 3417

Kereslet
—■ kétszázezertől — 

bankokul magasabb kamatra felveszek 
Cím a kiadóban.

ötaot bármily meanyiségbea von könyv- 
nyomda Piac 59.

Bádogos és fényezőtanoncok jó fizetéssel 
felvétetnek Gebauer fémárugyárnál 
Homokkert, Hid ucca 13 3397

Tanulók fizetéssel felvétetnek Fiiszerkeres- 
kedelmi Részvénytársaságnál. Piac ucca

3352
Trágyát veszek és háztól kihordatom Cí­

met Kossuth ucca 9. házmesterhez ké­
rem. 2QQ

Cípészsegéd állandó munkára felvétetik 
Almássy, Kossuth ucca 13. 3346

Keresek március 15 re gazdasszonyt vagy 
házvezetőnőt, aki a főzést is vállalja és

ÖOgáthy Jó*«efné. 
nyírbogát. SzBbolcsniegye. 3395 

10 milliót koszt kamatra keresek ingatlan
ÍSnéf6 VMßy kézizálogr*- Cim

Helyi ügynököt ki bor, sör és pálinka he-
q’a Í8mert’ azonnali belépésre ke­resek. Széchenyi-u. 22. 3414

F°noJM?e^-e* ki®e"it6nek felveszik. Kár.
po'i, Eötvös-u. 64. 342|

B“8J2MlnSi4íLnldfííe but°rozott szobás kere-
e‘k.?zob»'? megfelel. Ajánlatokat 

Retsky Vilma Nyirbakta címre. 3409 
■Ómét kisasszonyt 4 éves fiam mellé sür- 

cfÁe* vn’ Ese,Ieg C8ak nappalra 
vim akiadóban. 3418

Al Istvánét 26. és 28. szám alatti 3400 
négyszögöl gyümölosöekert részletekben 
is eladó. Széchenyi-ut (kert) 21. 252

Faibor 23-24 évi magaafoku. 58 hl. a 
legalacsonyabb napi áron kis tételekben 
Is, 8 mássá sxáraz gyertyánk eladó. — 
Arany János ncca 30.

Dissnóssir 35 literes. bödönnel napi árnál 
olcsóoban eladó. Ótmalom-u. 4. 3355

Eladó egy használt ebédlőszőnyeg Piac-u 
77. Varroda. 335g

lisnacson, a Dragota télé birtokból 18 és 
20 hold elsöosztályu föld részlegekben is 
előnyösen eladó dr Pécsy ügyvédnél. 
Werbőczy u 2. 335g

Eladó 5 öl tölgy hasábfa ölenként 68C000 
koronáért. Varga-u. 11. 399

Oramofon. jókarban levő lemezekkel, el
adó. Csili ag-u. 82. 3396 j

500 katasstrális holdas szabolcsi birtok
Debrecentől 18. vasútállomástól 3 kilo­
méternyire haszonbérbeadó. Bővebbet 
Deák Ferenc ucca 6. szám. Ügyvédi iro- 
aaoBD. 3393 I

Eladó 6 HP magánjáró cséplőgarnitura 
vagy elcserélem 8 HP lokomcbilért. Ró­
zsás Imre, Hajdúnánás 641. 3399

Eladó Eötvös-u. 59. számú modern családi 
ház. egészen beköltözhető. Ügynököt di. 
JÄ3OK. 3391 I

ígM4r őrászherendezés olcsó eladó Török 
Bálint-ucca 16.

Vegyes
Szabó Tihamér hygiénikus fodMsTZT" 

megnyílt a Corzó-kávéházban első.. ?* kiszolgálás mellett. ' ör®»dü
Elveszett a Hatvan uccától a Kossuth J1 

át és vissza csütörtök délelőtt eJt ’’ 
■^gyöngy, amely elszakadt. BecsüU? 
S “?3"5"!{

’ ■ 3412

szobás 
H lakás !| 
Hatalmas n»gv 
konyhával.

Spelz, sertésól, baromflól, szabad 
sertés és baromfitartás 

Bögtön beköltözhető.
A Csapó-ucca végén levő Vilmos hu- 
szár laktanyánál. Bővebb felvilágosítás 
nyerhető a Nagy Lajos Irodában, Veres, t 

ucca 9. szám alatt. I

Meghívás.

általános Forgalmi Bank Bt.
1924. évi

. _ „„ .... XIX. rendes közgyűlése®®®®iE«rskfl hintó és sárga Eszterházv iqok x t . ***
kocsi eladó. Hatvan ucca 4. 3407 J82J- é’> március hó 18. sápján déli

. .................... 12 órakor lesz Debrecenben az in-
»eiet székhazában (Ferenc József-ut 
íl. szám) megtartva, melyre a társa­
ság részvényeséit tisztelettel meghívja

ax Igazgatóság.
napirend :

I- Az igazgatóság és a felügyelő- 
!,í^.e a lcfoly‘ üzle‘év- 

rol, az 1924. évi mérleg megállapi- 
tasa, a nyereseg felosztása és a fej-.

I men,veny megadása iránti határozat.
Z. Igazgatósági tagok választása.

relugyelőbizottsági tagok valasz- 
tasa

4 A? igazgatóság és a felügyelő­
bizottság tiszteletdijának megállapi-

lása ^íe^e8e» indítványok tárgya- 

. NGYELMEztetÉS: A mérleg és • je- ÖrÄatt m»fZk- ,?e,y‘®é£ébbn üzlitf 
uras alatt megtekinthetők.

A közgyűlésen szavazati jogot cgak olv 
vÄ ^^s^orolhat, ak? rész- 
a 2^* «•J0 ”emfArt szelvényekkel együtt 
a közgyűlés tartamára azt legalább öt nan- 
pal megelőzően a társaság, vagv Budanes 
ten a Magyar Általános Hubánk köz- 
ponti pénztáránál letétbe helyezte.

Faragéit hálószoba bútor sürgősen olcsón eladó Megtekinthető délelőtt. Bundi.0" 
8. szám. 3408-

j Varrógép kifogástalan állapotban 700000 
j koronáért eladó. Csapó-uoca 93. 3420
■ Ócska ablakok, ajtók és vaskályhák jutt- 
1 v ifi'i ALf01di ■f^harékpénztór 
. Raktár Vállalata. Pestnucca 2. 3416

! Eladó többféle féderes kocsik és kocsi- 
‘ szekrények-, kerekek. N,gy iujr0i Pesti. 

ucca l.

A

fflflGYüR KmiPflH
DEBRECEN, BIKA SZÄLL0 ÉPÜLET

Dgbrecen legnagyobb férfiruha áruháza ára jánlatai

Fekete fehércsikos szövetöltönyök

750 ezer K-tól

*z(, e2er

tava*1'

h-Hgatók,alkozásaikra hi;aÍkMnakad«í«KmvnkíSok’ kIk 
•só árakból t i 2‘ s 7Táléit™.H fe,tOntetett ol-

~aza 1 é k engedményt kapnak !!!!
. Mw„ Wm„1( «XííHw.liüit--*

»^Ubaní DebreC^~.

Kinek érdeke 
az, hogy a 
zsigvásár kö­
zelében 

lakjon ■

Hirtelen közbejött okok miatt 
nevetséges olcsó árért meg­

kapható a

Virág-utca 18.
számn ház 1 Van benne kétrendbeli egy­
szobás lakás mellékhelyiségekkel. - 

Viz, csatorna, villany bevezetve 1

Rögtön beköltözhető!
Tulajdonosa Bessenyei Zsigmond cipész­
mester ur. — Az Árpád-téri villamos 
megállóhoz végtelen közel, a zsibvásár­
hoz egy hajitásnyira. — A vétel a Nagy 
Lajos Irodában kűthető meg, Veres-u. 9.

liiilH MiiiirftKiiiwni ü UHiiü-iwiiiii n.
ni rn .... -—......... -


